

没钱看病 母亲捂死脑瘫女

“我突然想起人们给我的白眼和嘲笑,想到我老了没有人照顾她,就一时糊涂……”因为无力支付重度脑瘫女儿的医疗费,47岁的李道红骗女儿吃下200多片安眠药,并用毛巾将其捂死。昨天上午,李道红站上北京海淀法院被告席。

庭审前,李道红的丈夫在法庭门外大哭,他说不怪妻子,妻子已经熬到极限。因为证人,无法旁听,开庭前,他冲着法庭连磕三个响头。

骗女儿吃下安眠药

李道红是江苏人,虽然只有47岁,但头发已经花白,一脸憔悴。

检方指控她于去年1月19日17时许,在旅馆内给重度脑瘫的女儿服用了大量安眠药,后用毛巾、被子盖到女儿脸上,致其窒息死亡。其行为构成故意杀人罪。

据李道红说,女儿小菲(化名),生下来就患重度脑瘫,生活不能自理,由于四肢肌肉无力,平时只能靠在别的东西上。去年,她和丈夫带小菲到北京看病,交了5000元押金后,就再拿不出钱。

“回到旅馆,看着小菲躺在床上,我突然想起人们给我的白眼和嘲笑,想到我老了没有人照顾她,就一时糊涂,认为她安静地死了,就可以不再受苦。”

李道红说,她随后骗小菲吃下了200多片安眠药,等小菲睡了,又用毛巾盖在她的脸上和胸上。

幻想女儿存活留下千元

见女儿没有反应了,李道红最后给女儿梳了两条辫子,并拿出1000元钱,放在她的枕巾上。不一会,丈夫回来,想送女儿到医院抢救,二人吵了一架,丈夫没能说服李道红。两人随后离开旅馆。

李道红说留下1000元钱,是幻想小菲一旦活下来,发现她的人会照顾她一下,但小菲没能活下来,根据法医鉴定,她死于窒息,体内还残留安眠药。

李道红被控制后,法院给她做了精神鉴定,鉴定结论认为她有神经症,作案时处于神经症发病期。据此,公诉人建议从轻判决。

此案未当庭宣判。

据《新京报》

帮落难母女返乡 苏州学生反被骗

苏州大学学生董士文,在苏州火车站附近救助了一对母女,没想到目的地郑州后,“包却被她们拿走了。”自己只得接受救助站的救助。

苏州救助落难母女

“我看到她们在哭,就想到了妈妈。”董士文说,2004年父亲就已经去世,母亲为自己吃了很多苦。

6月1日下午,董士文穿过苏州火车站时,看到了坐在台阶上哭泣的李静母女,妈妈38岁,女儿李静18岁。据母女俩讲,两人到苏州打工时,被人偷走了手机和钱物,已经两天没吃东西了。

“我带她们吃完饭后,又到朋友家的空房休息。”董士文说,当时李静母女两人称在苏州工业园区跨塘镇有一个老乡。可是第二天,董士文带着两人在那里找了一天也没找到。董士文说,自己决定亲自把母女二人送回家。“她们俩把一个红色的旅行箱交给我存在了学校保安处。”董士文说,自己

知道她们是想对我表示诚意,也就没拒绝。等回到苏州后,我肯定会给她们寄回去。”

帮助别人自己却落了难

6月4日下午6时许,董士文带着李静母女坐上了从上海开往延安途经苏州的K560次列车。

“时间太紧,只买到3张没有座位的票。”董士文说,自己找到车上的列车长说明情况后,对方为他们3人在火车站安排了座位。“她们一路上都睡得很熟,可能是真累了。”

“一名自称苏州大学的学生,带了一对母女说要送她们回家。”西安铁路局K560次车的列车长李先生说,那个瘦瘦小小的女孩穿了一件白色的T恤衫,自称在苏州丢了钱,被大学生看到后救助。

6月5日上午8时,到达郑州。董士文说,18岁的李静自己跑到公交站牌前说:“再坐一块钱的车,就到家了。”

“我上厕所时,把包交给了她们俩。”董士文说,自己

从厕所出来后,发现“包被她们拿走了”,找遍了整个广场也没有看到她们,最后董士文只能在车站派出所报案。

哥哥称他应为自己负责

6月6日上午11时,董士文拨通了在苏州工作的哥哥的电话,董士文的哥哥却拒绝接回弟弟。

“这已经不是第一次因为帮助别人,自己遭殃了。”董士文的哥哥对记者说,弟弟的学费以及生活费用,全部都由自己负责。不到3年的时间里,已经发生过3次类似的事件。“你有钱,当然可以帮助别人,但是作为一个大学生经济上完全不能自理,还硬要帮助别人就不合理了。”

“他已经成年了,应该为自己负责。”董士文的哥哥明确表示,自己不会到郑州接董士文回家。董士文随后被送入郑州市救助站。

救助站的工作人员称,6月6日晚已经为董士文购得返程火车票。据《河南商报》

上万坟头包围民居 吓跑房主儿子3任女友

罗定国现年64岁,是重庆巴南区鱼洞街道百节社区居民,今年年初附近一个陵园扩张,他家门前的大片土地变成了墓地,门前的路也毁了。密密麻麻的上万墓碑,将半山腰这所房子以及山顶隔成“孤岛”。紧邻陵园还有一个殡仪馆,异味飘来,更令人窒息,遇到有人守夜唱孝歌,最多时一晚两三次,通宵没法入睡。可怕的是遇上春节、清明或周末,大批市民前往祭祀,鞭炮的噪声很大,香烛刺鼻的味道满山飘,呛得人难受。

更让罗定国觉得苦恼的是,退伍回家、高大帅气的儿子罗三,只因家住墓地,女朋友已经告吹3个。 据《重庆商报》



男子闹市骑马代步 称马路上不能骑马是欺祖

6月9日上午6时30分,外出喝早茶的吴先生像往常一样骑着一匹高头大马,穿行在海口五指山路上。吴先生在“公路”上骑马的举动立刻吸引了众多过往市民的眼球。

据吴先生介绍,他拥有6匹马。记者询问吴先生,在城市机动车道上这样骑马,是否符合城管及交通部门的相关规定?吴先生称,所谓“马路”,先前本来就是骑马所走的路。现在科学发达了,马路开始被汽车等交通工具占用,骑马的人少了,可现代人也不能“欺师灭祖”,连马路的本来用途都不承认了。

吴先生同时称,他骑的这匹马每天都只拉一次粪便,他随身带着编织袋,如果马在路上拉了粪便,他会马上将粪便收拾到袋子里,绝不会污染城



男子骑马上公路穿车流之间

市环境。“马儿有灵性,会避让车辆和行人,也认识路灯并且懂得遵守红灯停绿灯行,不会给道路交通带来安全隐患。” 据《海南经济报》

错大了! 高考试卷隔天发现被漏收

9日,重庆市高考基本结束,但长寿区第二中学的女考生陈浩玉心中仍忐忑不安——6月8日上午,陈到考场参加第三科文科综合考试,意外发现自己前一天考的数学卷子还放在桌子上,未被监考老师收走。

小陈介绍,其考场在长寿一中第19考室第5个座位。6月8日上午,陈来到考场参加第3场文科综合科目考试,结果发现自己前一天下午考完的数学试卷还放在桌面上,同时有其他考生在翻看。看到试卷,陈吓了一大跳。因为根据考场规则,每考完一科,试卷就会被密封走。如今其他同学的数学试卷都已被收走,自

己的试卷还躺在考场,陈心里顿时涌起一连串疑问:成绩如何计算?试卷还有没有效?如果数学成绩为零,后面两科考试成绩再好,有什么用?……

陈赶紧拿起试卷跑下楼,找到考点负责人说明情况。随后,考点负责人将试卷收走,并对此展开调查。

带队的班主任韩炼介绍,小陈的数学科目试卷确实发生了漏收事件,但各个考场都有视频监控,而且小陈在班上成绩一直在前10名,多次月考成绩都比较优秀,这些都可以证明数学试卷的真实性。

长寿区教育工委书记、区教委主任李长春说,对于该事故,目前市教委已派人到场调

查。经过监控核实,证实责任不在学生,目前该考生的数学成绩不会受到丝毫影响。

小陈说,目前,虽然教育部门已经证明责任不在自己身上,但由于担心这个意外可能造成数学考试科目成绩为零,自己的心理受到巨大影响,在随后的两科目考试中未能全身心投入。“最后一天考的是文科综合和英语,总分高达450分,分量比前一天重得多,我感觉没发挥好。”

对于漏收事件对考生后续考试造成的影响,是否应该弥补和如何弥补,相关部门没有表态。但陈的家人希望能有一个合理的说法。

据《重庆晚报》

壮医良方治疗肾病、尿毒症

为及早让肾病、尿毒症患者体验确凿的疗效,益佰制药(上市代码:600594)毅然将花费巨资开发的肾脏病特效药向大众公开。患者可以上网(www.shenbing119.com)查询自行购买中草药煎煮,也可直接购买成药服用。

该药精选冬虫夏草、千斤拔等十四味珍贵药材入药,堪称当前最昂贵的治肾药品。它不仅是国家药监部门在说明书中批准治疗“氮质血症期慢性肾功能不全”的药品,更是目前降低肌酐、尿素氮、蛋白

尿和恢复萎缩肾脏的领先世界水平的新药。它适用于六类患者:①蛋白尿长期不消的患者②肾脏萎缩不超过两年的患者③肌酐、尿素氮超标的患者④激素减量,病情反复发作者⑤每月透析次数超过两次的患者⑥糖尿病肾病患者。

经大量临床验证,一般肾病1-2个疗程即可治好,慢性肾功能不全各项指标2-3个疗程恢复正常,很多患者摆脱透析,免于换肾。

咨询电话:025-85100391 4007090006

激光治疗近视

学生减免300-800元,其中20名全免费

南京东南眼科医院

电话:025-84877988/84877188

地址:南京市苜蓿园大街36号

白斑新疗法

无锡消防医院即日起至6月27日特邀中华医学会白斑专家黄凤珠、王丰教授来锡会诊,会诊期间细胞种植优惠50%,药费优惠10%。

皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观,给白斑患者的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦,无锡消防医院率先引进新一代BY-II型白斑治疗仪,专治白斑。不论面积大小,时间长短,均可治疗,七天见效。该仪器使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目的。

康复热线:0510-85813920

地址:无锡市惠河路44号(无锡消防医院)火车站乘2、10路公交车到锡惠公园下车

颈椎疾病 腰间盘突出

非手术快速治疗

无锡消防医院引进大型全电脑椎间盘快速复位机并联合全新的快速液体刀及著名中华骨伤学会主任的小针刀技术:快速治疗颈、腰椎疾病引起的颈肩痛、腰腿痛、四肢麻木、乏力及各种关节疼痛,不住院、就診请带近期CT片。电话:0510-85873505 无锡市惠河路44号,火车站乘2、10路到锡惠公园下车

专治腋臭

我院率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者,也可一次治愈。节假日不休

专家预约:025-83343312

南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)

腰椎间盘突出症新疗法 白斑不再是顽症

本院引进了荣获德国、日本、中国三国发明专利的高科技新型仪器,治疗腰椎间盘突出症,治疗无痛苦,速度快,无副作用,安全可靠,即日起到6月30日治疗费优惠20%(周一休)。

本院同时开展腋臭、包茎、包皮过长、男性外科整形手术。

本院采用荣获“中国发明专利”(专利号:971071071)的中药配方治疗白斑,它的特点是:疗程短、见效快,以内攻外,疗效确切。经过我院众多患者临床验证白斑不再是顽症。即日起至6月30日,免专家诊疗费,治疗费优惠50%。

南京医学会中西医结合门诊部 电话:025-83409922、025-83408495、025-83439895

地址:南京市中央路302号(中央门长途汽车站对面),乘车路线:1、8、28、33、35路车到中央门南站下车即到